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細かいお金をご用意いただきますようお願いいたします。

うがいふぁ～む /サザエご飯、角寿司、
スイートポテト、おはぎ

ゆきっぺファーム/ゼンマイの水煮、お漬物
有福 善長庵  /うどん、その他
竹田乾魚店    /乾魚
         マスク /果物、切り花
三島ファーム /有機野菜
たけや、オオサキフリーマーケット/フリマ
🆕いろいろ工房/ハンドメイドプランター、その他
その他にもドライフラワーや小物の販売もあります
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●上府町  1,382人(-4) ●国分町唐鐘  1,644人(-13)      ●国分町国分 355人(±0)  
●久代町        252人(-1)     ●下府町     1,405人 (-23) ●宇野町          250人 (±0)
●下有福町       178人(±0)    ●大金町       97人 (±0)  

◆国府地区人口◆（8月末） 世帯数 2,648世帯（-20）    人口合計 5,563人(-23）
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国府まちづくりセンター

利用予定表

☆白抜きの事業は主催事業です。

☆事業、教室、講座の内容などは

センターへお問合せください。

※掲載内容は9月25日現在のものです。
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こくふまつりにご協力いただいたみなさん本当にありがとう
ございました！この事業のきっかけはこくふ朝市をもっと知っ
てもらいたいというこちらの思いと、県立大学BBSサークルの
コロナ禍で活動ができなくなった中、世代交代で地域との繋が
りがまったくないという悩みから７月の開催に至りました。２
回目の９月は朝市の周知はもちろん、学生のチャレンジの場や
学生と地域の繋がりのきっかけの場として開催させていただき
ました。計画中はたくさんの壁にぶち当たりましたが、その度
たくさんの方々に助けていただきました。ありがとうございま
す！これをただのイベントにするのではなくて、地域に興味を
持つ方を増やしたり、何かに挑戦してみたい学生のアイデアを
国府の魅力あるまちづくり活動に結びつけていきたいと考えて
います。…と一言に言っても難しいです(T_T)「継続あるのみ」
で来年もまちづくりに繋がるこくふまつりを開催したいと思い
ます。よろしくお願いします。

こくふまつりで国府小学校
の校長先生が中学生グループ
Shellに捕まってらくがきせん
べいを作っておられました
(*''▽'')

フルーツ＆
フローリスト

≪毎月第3金曜日≫
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【国府まちづくりセンター】
浜田市国分町 1981-136

TEL＆FAX 28-1270

  ✉ kokufu-k@ph-hamada.jp

毎月第１日曜日はこくふ朝市の日

１０/１㈰ 9～10時

出店者さん

大募集‼

11/5，１２/３

(日)

９時～１０時

毎月第１日曜日はこくふ朝市の日

こくふ朝市に合わせて、歩行シュミレー
ターやクイックアーム、２種類のサポート
カーの助手席に座って支援システムの体験
をしていただきます。
参加者の方にはプレゼントもあるので、

この機会に是非ご参加ください。

浜田警察署×島根トヨペット浜田店

国府地域の紹介の後、レンタルスペース

hamairo、地域の担い手伊藤さんが活動紹介を

しています。みなさんに更に地域を知ってもら

うための動画なので、是非ご覧ください‼

島根県立大学の村山ゼミが行ってい

る地域紹介YouTubeチャンネル【島根

まちづくり研究所】で国府地域の紹介

動画を作りました。

ふるさと海岸清掃 にご協力ください！

10月26日(木) 9:00～10:00頃
場所：唐鐘川河口付近

環境学習の一環として、国府小４年生児童

と一緒に海岸清掃活動を実施します。子ども

たちと一緒にふるさとの海をきれいにしま

しょう。参加していただける方は、上記の時

間に国府海岸にお越しください。

※軍手・火ばさみがあればご持参ください。

10/20(金)
10時～

13時(予定)

参加費 ： ２０００円
持ち物 ： エプロン・三角巾・マスク
定 員： 12名 ※要申込み

( 10/12 〆切り)

月1講座 第6回『スパイスカレー料理教室』

島根まちづくり研究所



 

●下有福町       人 ± ●大金町       人 ±

ともいく

～はまだっ子共育推進事業～

地域ぐるみで子どもをはぐくみ、子どもも地域も高まり合おう‼

ます。よろしくお願いします。

月１講座 第５回

プラントハンガー作り
開催しました

まちセン月１講座
≪毎月第3金曜日≫

昨年の経験を生かし、7,9月に開催
したこくふまつりに出店。
キラキラゼリーは、涼しげな配色を
自分たちで考えてカラフルなゼリー
に仕上げました。らくがきせんべい
は、カラフルな砂糖で絵を描く縁日
屋台スタイル。来場者が笑顔になる
楽しい企画を考えてくれました。

こくふまちセン
情 報 掲 示 板

第６回

日   時 ：１０/２０(金)

10:00～３時間程度

場 所 ：国府まちづくりセンター

参加費 ： ２０００円

持ち物 ：エプロン､三角巾､マスク

定 員：１２名
※要申込み（１０/１２〆切）

講 師：やまのカレー屋トラトラ

店主 籾山信二さん

https://sites.google.com
/view/kokufumachicen

『人麻呂 終焉の地を訪ねて』バスツアー
人麻呂シリーズ最後は、美郷町の鴨山窯や斎藤茂吉記念館を巡ります。

【令和の会フィールドワーク 第4弾】

＼最新情報はこちら／

わがまち

歳時記

◆日 時：10月18日(水) 8時45分集合

◇集合場所：国府まちづくりセンター

◆参加費 ：2000円(昼食代込み）

◇定 員 ：18名

◆申込み ：まちづくりセンターにて受付
定員になり次第〆切

◇その他： マスク・運動靴・楽な服装で。
 飲み物は各自で用意してください。

湯抱・鴨山窯
⇓

齋藤茂吉鴨山記念館
⇓

ゴールデンユートピアおおち
(昼食)

⇓
五十猛・和田珍味

16:00頃 帰着予定

夏の間の小さな居候

それに気付いたのは8月に入った頃だったか。猛烈な夏の陽射しを避けるために設

置していた日除けの裏側、突っ張り棒の上に一匹のアマガエルがちょこんと座って

いるのを発見。その日から数日の間、見れば必ずそこに居るので「もしや降りられ

ないのか？」と思い一度庭の植物の上へ放した。ところが数日後ふたたび日除けの

棒上に姿がある。どうやらそこが好きらしいので、ならば良しとそのままにして置

くと、しばらく居るなと思えばふと居なくなる。一日、二日後また戻る。この様子

を眺め気にするうちに、戻らぬ日などは出先で事故に遭った（喰われた）のかと心

配するまでになってしまった。いずれ寒くなればいなくなってしまうが、それまで

は無事に生きて欲しいと願いカエルの帰りを待つ毎日です。

☆☆ 今回写真はカエルはお出かけ中につき、先月載せた里芋の蕾が開花したものです ☆☆

今回の月１講座は職員の持ち
込み企画で、身近にあるもので
何かできないかな？という話か
ら紐を使ったプラントハンガー
作りを行いました。参加者さん
同士で助け合って作られてる姿
が印象的でした。終わってから
少しお時間をいただき、これか
らの月１講座で体験してみたい
ことについて話し合いました。
こんなことがしてみたいやこれ
なら私教えられるよという話が
出て、楽しい時間となりました。

スパイスカレー料理教室
スーパーで手に入るスパイスで

家でもできる本格スパイスカレー作り

次の月１講座は１１月１７日(金)

あさひ社会復帰促進センターの

見学バスツアーSmily

← 7月には「キラキラゼリー」の販売

← ９月のまつりでは「らくがきせんべい」

浜田東中１年生６人組！

国府小６年生４人組！

← ９月のまつりが初出店！

私達もやりたいっ！と手を挙げ
てくれた今年の6年生4人組。夏休
み中に試作会を重ね、まつり当日
は「ミニメロンパンクッキー」を
販売することに。白Tシャツにデニ
ムで揃え、大きな声で呼び込みし
ました。たくさん用意したクッ
キーはすぐに完売！手ごたえを感
じた初出店。次に向けてまた4人で
相談中です。

今後もこの２組が出店計画中です。応援よろしくお願いします！


